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ОТЗЫВ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ
      Позвольте  выразить искренний восторг и чистосердечную благодарность сотруднику компании Таратыновой Оксане, чья помощь в решении нашего семейного вопроса была неоценимой (далее можно привести еще нескончаемое множество хвалебных эпитетов и, поверьте, все они будут обоснованы и по делу. Оксана являет собой пример того, каким должен быть сотрудник одной из успешнейших компаний своего сегмента; красивая привлекательная женщина с деловым стержнем, который начинаешь уважать с первых моментов общения.
      Начну с того, что до этого времени я скептически относился к деятельности риелторов (больше конечно по «красочным» историям СМИ).  Естественно, как и для большинства покупателей для меня было ОЧЕНЬ ВАЖНО найти чистый вариант сделки без подвохов и быть уверенным, что в будущем у меня не возникнет неприятных сюрпризов с купленной недвижимостью.  По сути, я решился довериться именно Оксане, так как была очень положительная рекомендация от человека, которому я доверяю. Теперь это доверие множится многократно! Естественно теперь это доверие проецируется и в общем на компанию «Миэль».
Спасибо за проделанную большую кропотливую работу. А она именно такова, т. к. на момент начала работы, у нас как у покупателей еще не было четких рамок и представления, что же мы хотим в конечном счете. По своему опыту знаю, что зачастую с такими как раз  тяжелее всего работать)) Оксана с честью пережила все наши метания  и помогла подобрать именно «тот самый вариант»! Тут могу пояснить, что мы оперативно искали для разъезда с родителями 1км квартиру в определенном р-не, плюс наша сложность заключалась в том, что нам нужна была ипотека на определенных условиях. При этом в голове еще была куча «должно быть..», «ни в коем случае…» и «да мы сами не знаем…» ))

  Честно, просмотрев с Оксаной не один десяток вариантов,  могу теперь действительно сравнить и обоснованно оценить тот высочайший уровень, которым владеет и на котором работает Оксана. Повидав за это время немало риелторов с «той стороны» (к слову с некоторыми хотелось перестать общаться уже через 3 минуты) хочется отметить, насколько легко и гармонично Оксана ведет общении даже с очень сложными индивидами, зачастую с легкостью обходя «острые углы» которые естественно могут возникать (являясь старшим менеджером отдела продаж я действительно смею претендовать на определенные знания в этой сфере)). Именно таким сложным  по сути и был «мой» продавец. Думаю не стоит тут расписывать, какими бывают бывшие и действующие сотрудники наших силовых ведомств, которым нужно все и сразу и на халяву. И только благодаря выдержки и умению владеть ситуацией Оксана смогла очень быстро и легко для меня как покупателя закрыть эту сделку, не смотря на всю сложность общения с «тяжелым» продавцом. 

      Теперь я знаю, что смело могу рекомендовать Оксану, как превосходного специалиста, (а в её лице компанию Миэль») всем своим знакомым и многочисленным  клиентам и могу быть спокойным, что люди останутся так же довольны результатом, как и я. В ближайшем будущем уже  есть планы продолжить работу с компанией «Миэль».
  Большое спасибо, коллективу компании. Когда в штате такие сильные  и надежные личности у компании нет иного пути как рост, даже в кризис))  И если здесь это уместно, хочу выразить отдельную благодарность сотруднице компании «МИэль» принявшей участие в помощи по подготовке документов для банка, а именно _ и   сотруднику банка ВТБ менеджеру по работе с ипотечными клиентами-Игорю. 
     Желаем дальнейшего поступательного и стабильного развития компании «Миэль».

 PS/   Хотелось бы, что бы руководство компании по достоинству оценило работу Таратыновой Оксаны Васильевны и не только материально.  В нашей компании  таких сотрудников непременно определяют на курсы наставничества для дальнейшего  определения в Топ-менеджмент  организации. В дальнейшем, сотрудники, прошедшие наставничество под руководством таких «заряженных» лидеров  и показывают лучшие результаты. Лично я для себя почерпнул несколько интересных «фишек», хотя от количество уже пройденных тренингов голова иногда кругом))

Спасибо!

С глубочайшим уважением: Александр Коробейников и Евгения Беляевская
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